ATA Nº 3138
149ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

14 DE SETEMBRO DE 2020
Aos quatorze dias do mês de Setembro de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 149ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausentes ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS e ROGÉRIO LODI. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de setembro de 2020. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausentes Aline Maria de Castro Santos e Rogério Lodi. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 315/2020 (PCM 484) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 312/2020 (PCM 488) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelos Vereadores Antonio Marcos de Júnior e Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 485) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Luis Rici extensível ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE), Sr. José Arlindo Reginato Dias (Bug), para prestarem as seguintes informações: 1 – Já foram realizados estudos para a recuperação do poço da Nova Barra? Justifique 2 – Em caso afirmativo da questão 1, foram realizados levantamentos de preços para a realização de tal obra? Se realizado tal serviço, qual tempo seria necessário para a recuperação? Qual seria a capacidade desse poço se recuperado? 3 – Quais os motivos que inviabilizam a recuperação do poço da Nova Barra? Justifique. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, o Presidente registrou a presença do Vereador Rogério Lodi, também usaram da palavra Fantin, Lelo, Marquinhos Gava, Lucas e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Aline Maria de Castro Santos. Requerimento (PCM 486) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE), para que sejam esclarecidas as seguintes indagações: 1) O SAAE realizou algum estudo sobre a possibilidade de cobrança de consumo por litro de água consumido?. Caso negativo, porque não foi feito? Caso positivo, enviar cópia do estudo realizado e seus impactos na receita da autarquia. 2) O SAAE pretende realizar alteração na forma da cobrança dos serviços de água e esgoto? 3) Desde o ano de 2010, a Câmara Municipal muito tem discutido sobre a necessidade de modificar a forma da cobrança da água e esgoto no município, sendo este assunto de pleno conhecimento tanto da Prefeitura quanto da própria Autarquia. Portanto, pergunto qual a conclusão e considerações acerca desses estudos. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Marquinhos Gava, Edson e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausentes Aline Maria de Castro Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Requerimento (PCM 487) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior AO SENHOR PREFEITO, a fim de que apresente a esta Casa de Leis as seguintes informações sobre a política ambiental adotada no município: 1. Quantas árvores foram cortadas na cidade nos últimos 8 anos? Discriminar a quantidade ano a ano. 2. Quais as motivações e/ou autorizações para os cortes no referido período? Enviar cópias dos documentos. 3. Quantas árvores foram plantadas no mesmo período e as localizações das mesmas? Enviar relatório ano a ano.  4. Quantas dessas plantas é reposição por compensação ambiental? Enviar relatório ano a ano. 5. Qual a origem das plantas? 6. Qual o custo das plantas? Enviar cópias dos empenhos.  7. Quais trabalhos o município tem desenvolvido nas escolas municipais para o desenvolvimento da consciência ambiental dos alunos? 8. Qual data e resultado do último inventário quali-quantitativo da arborização urbana de vias e espaços públicos realizado no município? 9. Quais trabalhos efetivos o CONSEMA tem feito em relação ao desenvolvimento e arborização urbana na cidade? 10.  Multas e penalidades têm sido aplicadas mediante infrações? Quais multas? Enviar relatório dos últimos 8 anos. 11.  São realizados cursos pela administração municipal para a realização de podas e cortes de árvores? Qual a capacitação técnica dos funcionários responsáveis pelos cursos de podas e cortes? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Lucas, Gervásio, Fantin e Niles. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausentes Aline Maria de Castro Santos e Sandro Roberto Alponte. Requerimento (PCM 477) de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte ao Prefeito Municipal e ao setor de contabilidade/finanças da Prefeitura, para que responda as seguintes perguntas: 1) É verdade que o ex-prefeito Glauber Guilherme Belarmino (PSDB) quebrou a ordem cronológica de pagamentos? 2) Quais foram os motivos apontados pelo ex-prefeito para quebrar a ordem cronológica de pagamento? 3) Quantas vezes isso aconteceu durante seu mandato? 4) Quem ou quais empresas foram beneficiadas pelo quebra da ordem cronológica de pagamento? Quais os motivos alegados pela Prefeitura na oportunidade e quais os respectivos valores? 5) Durante a gestão Belarmino, a Prefeitura foi notificada pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCE/SP) sobre quebra na ordem cronológica de pagamentos? Quantas vezes? 6) Enviar outras informações pertinentes que julgar importantes sobre o referido assunto. Colocado em discussão apenas o Vereador Sandro usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Aline Maria de Castro Santos. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 85/2020 (PCM 481) do SAAE que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 86/2020 (PCM 483) do SAAE que solicita prazo de mais 15 dias para encaminhar resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2020 de autoria do Executivo que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Aline Maria de Castros Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2020-L de autoria dos Vereadores Adriano Testa, Rogério Lodi, Antonio Marcos Gava Júnior, Maicon Ribeiro Furtado e João Fernando de Jesus Pereira que “ESTABELECE DIRETRIZES PARA CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO “NÃO DÊ ESMOLAS, OFEREÇA CIDADANIA” NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Lelo, Marquinhos Gava, Niles e Sandro que pediu vistas do Projeto. O pedido de vistas foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Fantin, Edson, Marquinhos Gava, Lucas, Adriano, Joãozinho, Marquinhos Gava pelo horário de liderança, e Niles. O pedido foi colocado em votação e aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Aline Maria de Castros Santos. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2020-L, de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “AUTORIZA O MUNICÍPIO A REALIZAR O PROJETO MEUS 15 ANOS, COM A CESSÃO DE USO DE ESPAÇO PÚBLICO A MUNÍCIPES DE BAIXA RENDA, PARA REALIZAÇÃO DE BAILE DE DEBUTANTE”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Gervásio e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Aline Maria de Castros Santos. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de setembro de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
